

пушекъ поставлено было и 300 человѣкъ городскихъ Солдатъ въ парѣ находились. Въ полдень прибыли туда въ челикомъ числѣ прощенныхъ на сей торжественныи знаменія особы обоего пола, кошорыя, всѣ при литаврахъ и игранти на трубахъ приняты были, и во второмъ часу за столъ сѣли, при чёмъ сіе торжество присутствіемъ Ея Свѣтлости, супруги Курландскаго Герцога, еще славнѣе учинилось. Она сидѣла съ то знаменными Польскими особами за особливымъ столомъ, а кромѣ того были еще три стола для прочихъ гостей, между кошорыми два магістратскіе Депутата, а именно господинъ Шміденъ и господинъ Ферберъ находились. При питьи за высокія здравія палили всегда изъ 15 пушекъ. По окончаніи стола велись господинъ Полковникъ жаренаго быка и две бочки вина для народа выставишь, и при томъ деньги въ онок бросалъ. По томъ началъ помянуть господинъ Полковникъ съ Ея Свѣтлостью, супругою Курландскаго Герцога, балль, которои до половины десятаго часа продолжался, послѣ чего изрядной феиэрверкъ къ великому удовольствію многихъ 1000 смотрѣтелей зажженъ былъ, по комчаніи котораго всѣ присутствовавши особы около полуночи, съ опданіемъ великой похвалы господину Полковнику фонъ Иукилу, по своимъ дамамъ разбрѣхались.

ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГЪ МАЯ 12 ДНЯ.

Построенное на здѣшней галерной верфи пакетботъ спущено 7 мая благополучно на воду, и названо новой постройкой.